

助力民航业复苏

广发卡东航联合开售“早晚随心飞”

继6月份推出的现星级产品“周末随心飞”大热之后，东航于8月5日上线其第二期产品——“早晚随心飞”，再次受到广泛关注，不过仅限以“定向邀请”的方式向企事业单位销售。据悉，本次东航“早晚随心飞”联合广发信用卡在发现精彩APP上限量开售，广发卡客户可以享受3期0利息0手续费的分期服务。如果有广发东航联名卡，还可以获得额外的50元免还款签账额，活动期间每客户限获赠一次。

由东航率先推出的“周末随心飞”尤为引人瞩目。这款产品开创了民航业“不限次、任意飞”产品的先河，引发全网火热追捧和业内相继效仿。在此基础上，东航决定推出第二期产品——售价3456元的“早晚随心飞”套餐。据了解，这款产品适用于周一至周五早班出行的旅客，用户购买后可在指定时间段内不限次数乘坐东航、上航国内航班经济舱（除港澳台），适用航班日期为2020年8月10日—2021年6月30日（春运期间除外）。只要是每周一至周五计划起飞时间早8:00及以前和晚20:00及以后的东、上航实际承运航班，有经济舱座位销售即可订票。

值得注意的是，此次推出的“早晚随心飞”产品将分批次销售，先期通过东航营销人员和合作机构以定向邀请方式向企事业单位销售，为社会公众预留的配额则于8月10日起开放销售。作为东航战略合作伙伴中国人寿集团的成员单位，广发银行信用卡中心的官方APP发现精彩本次也会同步开售“早晚随心飞”。

广发信用卡持卡人可登录发现精彩APP，进入“东航早晚随心飞”活动页面专区，参与“东航早晚随心飞”的免息手续费分期付款活动——分期期数为3期。也就是说，持卡人仅需支付分期本金即可，无需支付任何的利息或手续费，大大减轻“放飞”的资金压力。

此番围绕“早晚随心飞”的一系列推广和合作，有助于进一步满足不同客群的多元化需求，为客户带来个性化的航空和金融服务。在此基础上，“早晚随心飞”的推出，也有助于进一步降低乘客的出行成本，缓解新冠病毒疫情对于客流量减少的影响，为航空公司带来亟须的现金流，从而全面加速民航业的复工复产。

珠企获关税优惠超1300万元

《中国—哥斯达黎加自由贸易协定》（以下简称“中哥自贸协定”）自2011年8月1日起正式实施以来已满9年。9年来，拱北海关共为珠海的出口企业签发中哥自贸协定框架下原产地证书604份，签证金额近2.8亿元，可获得哥斯

达黎加关税减免超过1300万元。中哥自贸协定是我国与拉美国家签署的第三个自贸协定，是中国打开拉美市场的“金钥匙”。通过签发中哥原产地证书，一批批“珠海制造”产品持续不断销往哥斯达黎加：格力空调进入哥斯

达黎加的千家万户，三一海洋重工参与当地港口设施建设，珠海打印耗材产品走进当地办公耗材市场，塑胶玩具、家居用品等商品进入当地超市和商店……

据悉，中哥自贸协定实施以来，拱北海关已为格力空调及零

电器股份有限公司中美洲销售区域负责人张先生说。

今年以来，为帮助企业用足用好原产地业务优惠政策，降低贸易成本，拱北海关一方面简化证书申领流程，通过采取微信、电话预约及快递传递资料等方式，

实现原产地证书“零接触”签证；另一方面大力推广企业自助打印证书，实现企业“足不出户”办理证书。目前，中国—韩国、中国—澳大利亚自贸协定原产地证书等16种证书已实现企业自助打印。

（何叶舟 钱瑜 曾魏 安静）

男子持两张有效身份证办银行卡遭遇珠海建行员工“最强大脑”

银行果断报警并提醒，广大客户前往银行办理业务时，应提供真实、有效、唯一的身份证件以供查验

日前，在珠海一名男子手持两张有效身份证办理银行卡，怎料遇到了建行员工的“最强大脑”，不仅卡要注销，还要接受警方的调查。

8月13日，来自广西的陈先生在建行珠海南湾支行开了一张银行卡。然而，半小时后，该卡却被银行强制注销。实际上，陈先生所持身份证件真实有效，既没有冒名顶替，也没有不良征信，这到底是怎么一回事呢？

原来，陈先生在开户完毕后，又折返南湾建行，要求大堂经理帮忙查一下自己在建行其他账户信息。大堂经理在帮陈先生查询的过程中想起，半小时前曾经为这位陈先生开立过一张珠海银行卡，但奇怪的是，根据客户提供的身份证件号码查询在系统内却看不到那张新开银行卡的信息。吴经理立即到后台查询，并与同事确认客户此前开户的信息。果然没有记错，半小时前陈先生确实在南湾建行开了一张银行卡，这可把吴经理吓坏了，难不成系统会选择性“屏

蔽”账户信息？

营运主管林经理闻讯，马上对相关资料进行仔细研究，终于发现了其中的端倪：原来客户半小时前开的那张银行卡，用的是广西的身份证件；而大堂经理后面查询使用的身份证件是云南的，两张身份证件的姓名一致，但身份证件号码却完全不同，重点是经反复手工比对鉴别以及机器查验，该两张同名不同号的身份证件是真实的。

众所周知，一名居民只允许有唯一一张合法的身份证件，为什么这位陈先生手上会有两张合法的身份证件呢？在林经理的再三追问下，陈先生终于承认了自己非法拥有两张身份证件的事实，并同意注销刚刚开立的这张银行卡。

然而，故事没有就此结束。陈先生既然以云南的身份证件开立了4张银行卡，如今又以广西的身份证件开立银行卡，存在巨大的洗钱风险和电信诈骗隐患。何况，陈先生这次是因为自己“失误”而露出破绽，再加上银行工

作人员敏锐的职业敏感度，才识破其非法开户、非法持有两张“真”身份证件的行为。其他建行网点或银行在不知情的情况下，陈先生持着其两个“合法”的身份证件到任何网点，依然可以成功开户。为阻塞该漏洞，林经理果断地报了警，由警察对陈先生非法持有多张身份证件的情况作调查，并排查有无其他非法嫌疑。

当晚，银行还通过内部系统，发出相关风险预警提示。建设银行工作人员提醒广大市民，个人信息管理是一件严肃且涉及相关法律管理规定的事情，广大客户前往银行办理业务时，应提供真实、有效、唯一的身份证件以供查验。我国《居民身份证法》的相关规定，公民身份证号码是每个公民唯一的、终身不变的身份代码，由公安机关按照公民身份号码国家标准编制。理论上每个公民有且只能拥有一个身份证件号码，即唯一一个身份，通过不正当手段获取多个身份证件（号码）或伪造、冒用他人身份证件信息的均为违法行为，使用



建行员工发现办卡人陈先生持有两张真实身份证件

相关不实身份证件信息进行开户或开展其他银行业务，银行有权根据反洗钱及相关规范性文件的要求，拒绝办理相关业务或者对已开办的业务进行注销。

（文/图 艾琳）

工行珠海分行唐家支行党支部到珠海档案馆开展党建学习

8月15日，工商银行珠海分行唐家支行党支部全体党员在工行珠海分行副行长李海东的带领下前往珠海市档案馆参观“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展并接受革命传统教育。

据悉，珠海市档案馆是综合性国家一级档案馆，是珠海市档案资源永久集中保管基地和珠海市社会、经济发展研究等各方面工作利用档案资料的中心。在该档案馆中，“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展通过300多件珍贵的史料档案，从理论探索、理想信念、不懈奋斗、牢记宗旨、自身建设五大部分，真实再现了一代又一代共产党人不忘初心、牢记使命，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗的历史进程，共同追忆了中国共产党近百年来团结带领中国人民

坚守初心、不断开拓前行的光辉历程。

恰逢珠海经济特区建立40周年之际，工商银行珠海分行唐家支行党支部全体党员通过历史档案追忆前人革命事迹，接受一次“红色基因”的“唤醒”、一场红色文化的“洗礼”，感受珠海蜕变历程和进步，紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”的主题，通过学习实践提高思想认识，“忆党史”“知党情”，激励党员干部不断前进，永远和基层群众同呼吸、共命运、心连心。

参观结束后，全体党员面对中国共产党党旗重温入党誓词，回归共产党人的初心和使命，坚持“48字”工作总思路，以“三比三看三提高”的工作方法努力向三年规划圆满收官目标不断迈进。

工行珠海分行唐家支行党员在珠海市档案馆前合影

2020年8月20日/星期四/区域新闻全媒体编辑部主编
责编 黄铁安/美编 陈日升/校对 黎松青

A14

在浪漫的“星海”中品尝全球风味

珠江·美食

文/图 梅尔

“烹饪艺术大师”
亲手操刀

从探营星海全日餐厅发现，传统的星级酒店正散发出新一轮的质量升级，窥探之下我们发现，该酒店聘请了一位世界级主厨，很多国外业内人士称他为“烹饪艺术大师”，而在中国很多业内人士还称他为“霸道总厨”，他就是珠海度假村酒店行政总厨Gevin。

Gevin出生在海滨国度新加坡，故乡在海南，在深圳长大，并从这里开始了自己的职业生涯。他资历赫赫，几乎游历了半个中国：上海、三亚、深圳、柳州、南宁、中山、广州、顺德、佛山、香港、拉萨、重庆、大连、西安、成都等，参与的品牌餐饮包括洲际、希尔顿、香格里拉、皇冠假日、瑞吉、文华东方、丽笙、喜来登等。

多地的从业经验让他的料理层次丰富、充满艺术美感，结合了很多地域饮食文化和当地食材，他曾与多位米其林星级大厨共同创作美食美酒菜式，拥有非凡的无国界料理创造力。他是现任法国爱斯克菲国际美食会荣誉会长兼烹饪艺术大师，且曾任深圳市饮食服务行业协会西餐名厨专业委员会荣誉副主席，以及曾任中国烹饪大师名厨俱乐部三亚分会会长。

拥有近19年沿海城市工作经历的Gevin，源于对海鲜的一往情深。深知很多内陆宾客对海鲜有着无限的向往，所以Gevin来到珠海，带上沉淀19年的海鲜烹饪功力，将海鲜以无国界烹饪料理制作技艺化作一道道美味艺术大餐呈现在海鲜爱好者的面前。



新鲜开采的生蚝



琳琅满目的海鲜



造型独特的法式小点心



结合地域元素设计的美食档口

拥有36年历史的珠海度假村酒店相信对于大部分珠海人来说并不陌生，而在传统星级酒店又能玩出什么新花样呢？8月29日即将开业的星海楼仿佛能交上一份完美答卷。

围蔽数月，珠海度假村酒店即将迎来星海楼的开

业。这是一座定位为海洋、休闲、运动、游艇为主题，融海洋风情和岭南文化于一体的高端商务酒店——星海楼，其现代、简欧装饰格调，与以高端政务接待为主的天海楼、云海楼，构成了“海”字系列酒店建筑群。

星海楼外观犹如一艘豪

华邮轮，在浩瀚海洋中昂首行进，造型依据现有景观错动旋转，入住其间，仿佛置身于邮轮中，赏山越水，品味“观山亦山非易山，望水似水何如水”的惬意人生。笔者日前去探营了位于负一层的星海全日餐厅，规模盛大、品种繁多的自助餐厅让人叹为观止。

华邮轮在浩瀚海洋中昂首行进，造型依据现有景观错动旋转，入住其间，仿佛置身于邮轮中，赏山越水，品味“观山亦山非易山，望水似水何如水”的惬意人生。笔者日前去探营了位于负一层的星海全日餐厅，规模盛大、品种繁多的自助餐厅让人叹为观止。

星海全日餐厅给人的感觉不仅设计感强，其美食种类也绝不含糊。这里还有新加坡的海南鸡饭、马来西亚的肉骨茶、海南岛的临水酸粉、林林总总的法式点心……而现场烹制也是该餐厅的特色之一，其中，有一个档口上摆放着许多新鲜龙虾和砂锅，厨师现场烹制的龙虾粥就连隔着口罩也能闻到香气扑鼻；另一处现场烹制的意粉档口，加入了珍贵的松露和浓郁的奶油，也让人食欲大开；当然还有现做的美式松饼，以及现烤的串串烧。

吃完各国风味，收尾来一份沁人心脾的意大利手工雪糕是再好不过了。这里的雪糕都是手工制作，还不乏下最火热的苏丹王榴莲、青芥末、姜撞奶等风味，Gevin悄悄告知，这些雪糕都是秘方调制，吃了不会发胖。同时还有数十种新鲜水果，比如台湾的释迦果也收入其中。

从甜品区可以看出，餐厅在食品摆放上颇费心思，Gevin告